

Operaverseny: húszan juthatnak be a döntőbe

A Reök-palotában, a Korzó Zeneházban és a nagyszínházban zajlik a Szegedi Szabadtéri Játékok, a Mezzo és az Arnel Produkció közös nemzetközi operaversenyének középdöntője. A ma délutáni eredményhirdetésen derül ki: a hetvenhétből ki lesz az a húsz énekes, aki a novemberben látható öt versenyprodukción szereplője lehet.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az Egyesült Államoktól Portugálián át Lengyelorszáig - összesen tizenöt országból érkeztek fiatal énekművészek Szegedre abban a reményben, hogy bekerülhetnek a nemzetközi operaverseny döntőjébe. A szegedi viadal abban különbözik a világ összes hasonló versenyétől, hogy nem pusztán a résztvevők énektudását, hangjának szépségét veszik figyelembe, hanem komplex előadóművészi, színészi teljesítményüket.

kelt. Az elődöntőhöz képest két új áriával kellett készülnünk, tölem Mozart ritkán játszott operájából, a Zaide-ből Osmin áriáját kérték - mondta *Altorjay Tamás*, a Szegedi Nemzeti Színház népszerű basszistája, akit *Michael Kunze* és *Ben Kingsley* Brémában ösbemutatóként színpadra kerülő új operája, a Raoul egyik szerepére javasolt az elődöntő zsűrije.

” A rendező azt kérte: helyben futva mondjuk el angolul a szerepünk első mondatait. A kiejtésünket tesztelte így.

Altorjay Tamás

- A produkció rendezője, a szimpatikus *Julia Haebler* irányításával workshopon is részt vettem, ahol egy

→ A zsűriben egyelőre nem volt harc



Amíg nem láttunk-hallottunk minden énekest, nem tudom értékelni a mezőnyt. Akadnak olyanok, akik nagyon tetszettek, de olyanok is, akik kevésbé. Azt hittem, a zsűrit alkotó rendező kollégáimmal vitázunk majd azon, hogy melyik énekes kinek a produkciójába kerüljön, de egyelőre nem volt harc. Mindenki más versenyzőket választott ki, mert különböző karaktereket keresünk - mondta az egyik zsűritag, *Alföldi Róbert*, a Nemzeti Színház leendő igazgatója, aki várhatóan augusztusban kezdi a munkát New Yorkban. A *Dicapo* Operában *Robert Ward* a *salemi boszorkányok* című új művét állítja majd színpadra. Alföldin kívül a zsűri tagja *Balázs Zoltán*, aki a *Rennes-i* versenyprodukción rendezte, *Julia Haebler*, aki Brémában, *Michael Sturm*, aki Szegeden, valamint *Telihay Péter*, aki Gdanskban állít színpadra egy operát. Mindegyik darabban négy versenyszerep van.

- Névsor szerint ment a bemutatkozás, így én voltam a legelső, aki éne-

amerikai sráccal ketten voltunk jelöltek *Per Anger* szerepére. A rendező azt



■ A NEW YORKBÓL ÉRKEZETT CHRISTINA ARETHAS A ZSŪRINEK ÉNEKEL A KORZÓ ZENEHÁZBAN

Fotó: Miskolczy Róbert

kérte: helyben futva mondjuk el angolul a szerepünk első mondatait. A kiejtésünket tesztelte így - mesélte *Altorjay Tamás*.

A basszista jó házigazdaként körbevezette versenyzőtársait a városban. A pályájuk elején járó fiatal amerikai énekeseknek nagyon tetszett Szeged, különösen a Reök-palotától voltak el-

ragadtatva. Az operaviadal gépezete gördülékenyen működik, jól megszervezték a komoly logisztikai háttérrel járó középdöntőt. Már most látszik: a város minden szálláshelyére szükség lesz majd a novemberi döntő idején, amikor négy versenyprodukción teljes szereplőgárdája érkezik Szegedre.

Folytatódott Török Márk tárgyalása

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az SZTE-BTK épületében engedély nélkül végzetett munka vádja volt napirenden a *Török Márk* EHÖK-elnök fegyelmi ügyében eljáró jogorvoslati bizottság ülésén tegnap. A diákvezér azt állította: 2007 július-augusztusra vonatkozóan nem adott utasítást a kávézó alatti pince átépítésére, a diákok ott csupán kitakarítottak, hogy a helyiséget klubként használhassák - a pincét egyébként az embertani tanszéktől kapták. Mindezt megerősítette *Polgár Zsuzsanna*, a BTK HÖK elnöke is.

Balázs Sándor és *Fajó Adám* bölcsészhallgatók ezzel szemben azt vallották, hogy az adott időszakban ők - és rajtuk kívül még vagy heten - nemcsak takarítottak, hanem falakat is bontottak a pincében, és használaton kívüli csöveket távolítottak el. Az elévült munkáért a szolgáltatói irodán keresztül pénzt kaptak. Elmondták továbbá, hogy *Török* nagyjából kétnaponta lejárt a helyiségbe, ahol az ott dolgozók beszámoltak neki, hol tartanak a munkában. Az EHÖK-elnök a tanúktól azt kérdezte: közvetlenül tőle kaptak-e utasítást a munkavégzésre. Ezt mindketten tagadták. A bizottság legközelebb csütörtökön ül össze.

Új turisztikai kiadványok Szegedről

MUNKATÁRSUNKTÓL

Solymos László várospolitikai alpolgármester tegnap sajtótájékoztatón mutatta be Szeged új turisztikai marketingkiadványait. A város önkormányzata az elmúlt években kialakított struktúrát követi 2008-ban is a *Látnivalók, Információk és Programajánló* című prospektusok megjelenítésével. Újdonság, hogy mindhárom füzetben felbukkan alapmotívumként a felújított Reök-palota egy részlete. Tartalmuk összegyűjtését a szegedi Tourinform-iroda végezte, a megjelentetésükre fordított költség 7,4 millió forint volt. Az anyagok megtalálhatók a szegedi Tourinform-irodában és a kulturális intézményekben.

A kiadvány kilenc nyelven hozzáférhető és 20 ezer példányban készült.

A VÁSÁRHELYI IDŐJÓS SZERINT IDÉN OLYAN LESZ AZ IDŐJÁRÁS, MINT 1988-BAN

Tavaszi februárt jósol Szabó Sándor

Szabó Sándor vásárhelyi amatőr meteorológus előrejelzése tavaly 60-70 százalékban jött be. Szerinte idén a térségünkben az 1988-as esztendő időjárása ismétlődik meg.

KOROM ANDRÁS

Szabó Sándornak - aki negyvenhat éve vezetett naplója alapján jósolja meg egy évre előre az időjárást - volt két nagy tévedése: a nyári hónapokra csak valamivel több mint harminc fokot prognosztizált 2007-ben, azt ő sem gondolta volna, hogy negyvenfokos szaharai meleg köszönt ránk. A másik tévedése az volt, hogy fekete karácsonyt jóslott. Melléfogott, ugyanis fehér karácsony volt.

- Amikor december 15-16-án leesett a hó, azt hittem, tíz nap alatt elolvad - mondta a vásárhelyi férfi, aki ennek ellenére elégedett előrejelzése pontosságával. Már elkészült idei prognózisával, s ez alapján úgy látja, hogy az 1988-as időjárási viszonyok térnek vissza térségünkbe. A januári olvadást és a viharos erejű szelet kellemes enyhe, tavaszi február követi, ám 13-a és 17-e között ismét hűvösebbre fordul

az idő. Február 19-20-án esni fog a hó, igaz csak mutatóba, mert aztán el is olvad. Március szokás szerint szeszélyesnek bizonyul majd, sok csapadék, 10-e körül hó is esik majd szerinte. Áprilisban hózápor is várható, majd 16-a és 22-e között beköszönt a tavasz 18-20 fokos meleggel.

Május elejétől 22-éig kellemes 20-25 fok várható, majd kétnapos kiadós eső. A késő tavasz fagymentesen telik el. A június viszont esővel köszönt be, 3-án például 60 milliméternyi eső esik, Medárdkor, majd 11-én ismét nagy eső lesz, az utóbbi napon ráadásul jéggel. Aztán száraz, meleg, 26-28 fokos napok következnek, majd a végén harminc fok lesz júniusban. Július első három hetében folytatódik a száraz meleg idő, sőt a hónap utolsó hetén már 34-35 fok lesz. Harmincfokos meleggel köszönt be az augusztus is, csak a harmadik hét végén enyhül a



■ SZABÓ SÁNDOR ERRE AZ ÉVRE BŐSÉGES TERMÉST ÉS SZÉP IDŐT JÓSQL

Fotó: Tésik Attila

hőség 20-26 fokra. Szeptember kellemes 20-26 fokos meleggel köszönt be, viszont a közepén kiadós eső áztatja környékünket és erős szél lesz jellem-

ző. Októberben 17-22 fok és némi eső várható. November 4-e körül köszöntenek be az első fagyok, 22-e körül esik le az első hó, mely gyorsan el is

olvad. Sanyi bácsi biztosra veszi, hogy nem lesz farkasordító hideg a télen, ahogy azt is, hogy az idén bőséges termés várható mindenkől.